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La goma amarilla tiene
que tener la forma del
simbolo infito
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Retos: La resistencia
necesita nuestra ayuda

1. Para despistar a los
enemigos que luchan con el
Imperio, mueve las alas
durante una décima de
segundo, luego cambia el
sentido del movimiento de las
alas durante otra décima, asi
sucesivamente.

2. Para destruir la Estrella de la
Muerte, tu X-Wing tiene que
aumentar la velocidad cuando la
nave se incline hacia arriba. Asi
podra coger mas velocidad y
bombardear al enemigo. Parara
el motor cuando no detecte
inclinacion
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